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CURVAS HORIZONTAIS DE TRANSIC,AO
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Logo tem-se que Lc =170 m

C- Calculo do Angulo de transicéo
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%7 R, 0, = 0.210145 rad

D- Abscissa dos pontos SC e CS
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X, =L.|1-—+— X. = 169251 m
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E- Ordenada dos pontos SC e CS
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F- Angulo central do trecho circular

b= A-2-6 ¢ = 1.155713 rad

G- Desenvolvimento do Trecho Circular
D = Rc-cj) D = 467.4649 m
H- Abscissa do centro O’

k = Xg - R-sin( ) k=84875 m

I- Afastamento da curva circular (m)

Pi=Y -Re(1-cos(65)) p_r970 mm

J- Tangente Total (m)

A
TT =k + (Rc + P)-tan( g;aus}

TT = 494.4565 m



